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١ 
  ٠٧٩٥١٣٦٠٨٢                                                 سرعة التفاعل                                            \الاولى الوحدة 

 

  في الكیمیاء التمیز

  العلمي التوجیھي

  متوقعةحلول أسئلة 

  سرعة التفاعل 

  علیان محمد - : الأستاذ إعداد

٠٧٩٥١٣٦٠٨٢  
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٢ 
  ٠٧٩٥١٣٦٠٨٢                                                 سرعة التفاعل                                            \الاولى الوحدة 

 

  

  : الثاني  السؤال

  الجواب  

  .  یمثل طاقة وضع المعقد المنشط باستخدام العامل المساعد) : أ(الرمز  -١

  .یمثل المواد المتفاعلة): ج(الرمز

  .یمثل طاقة التنشیط للتفاعل العكسي باستخدام العامل المساعد): ص( الرمز

  ).  ب(الرمز -٢

  ).و(الرمز -٣

  ).س(الرمز -٤

٥-   

  طاقة النواتج  –طاقة المعقد المنشط بدون مساعد  =   عكسي بدون مساعد  Ea:  بما أن) أ

   ٦٠ –طاقة المعقد المنشط بدون مساعد  =       ٢٠٠             

  مول/كیلو جول ٢٦٠=  ٦٠+  ٢٠٠= قة المعقد المنشط بدون مساعد طا �

  طاقة المتفاعلات  –طاقة المعقد المنشط بوجود مساعد =   أمامي مساعد  Ea:  بما أن) ب

      Ea  ١٨٠        –       ٢١٠=         أمامي مساعد     

       Ea  مول/كیلو جول ٣٠=   أمامي مساعد  

طاقة المعقد المنشط  –طاقة المعقد المنشط بدون مساعد= في طاقة الوضعمقدار الانخفاض ) ج

  بوجود مساعد

  مول/كیلو جول ٥٠=    ٢١٠        –       ٢٦٠=       

  السؤال الثالث 

  الجواب  

  جمیع التفاعلات تحتوي على نفس العدد من جزیئات المواد المتفاعلة -١

  )أ(التفاعل  -٢

  ).ج(التفاعل  -٣

  أ > ب > جـ  -٤
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٣ 
  ٠٧٩٥١٣٦٠٨٢                                                 سرعة التفاعل                                            \الاولى الوحدة 

 

  السؤال الرابع 

  الجواب 

  .  یمثل سرعة التفاعل الأمامي بدون استخدام العامل المساعد): ١(الرقم  -أ

  .یمثل سرعة التفاعل الأمامي باستخدام العامل المساعد): ٢(الرقم 

  .یمثل سرعة التفاعل العكسي بدون استخدام العامل المساعد): ٣(الرقم 

  .اعل العكسي باستخدام العامل المساعدیمثل سرعة التف): ٤(الرقم 

  .  تمثل الزمن اللازم للوصول إلى وضع الاتزان بدون استخدام العامل المساعد): س( -ب

  .تمثل الزمن اللازم للوصول إلى وضع الاتزان باستخدام العامل المساعد): ص(

  .یمثل وضع الاتزان) ٥(الرقم  - ج

  ).٢(الرقم  - د

  ).١(الرقم  -ھـ

  ).٤(الرقم  -و

، حیث أن ھذه التفاعلات )صفر(تساوي ) ٣،٤(في بدایة التفاعل تكون سرعة التفاعلات ذات الأرقام  - ز

  .تفاعلات منعكسة لیس لھا سرعة في بدایة التفاعل

فھي تمثل سرعة التفاعلات الأمامیة، وھي لا تصل إلى السرعة ) ١،٢(أما التفاعلات ذات الأرقام 

ون أسرع ما یمكن في بدایة التفاعل، وتصل إلى وضع الاتزان في السرعة مطلقاً، حیث أنھا تك) صفر(

  ).صفر(مع التفاعلات العكسیة بعد مرور فترة محددة، ولا یمكن أن تصبح سرعتھا تساوي 

  .یعمل العامل المساعد على زیادة سرعة التفاعل الأمامي وسرعة التفاعل العكسي بنفس المقدار) ١ -ح

  .عد على زیادة سرعة الوصول إلى وضع الاتزانیعمل العامل المسا) ٢

  .یعمل العامل المساعد على تقلیل الزمن اللازم للوصول إلى وضع الاتزان) ٣

  




